

**ПРОТОКОЛ № 8**  
засідання Приймальної комісії  
Львівської національної академії мистецтв  
від 25 липня 2018 р.

**Присутні:**

Одрехівський В. В. – голова ПК, ректор ЛНАМ;  
Патик Р.С. – заступник голови ПК, проректор з науково-педагогічної роботи;  
Єфімова А.В. – відповідальний секретар ПК, викладач кафедри менеджменту мистецтва;  
Гончарук О.В. – заступник відповідального секретаря ПК, доцент кафедри монументально-декоративної скульптури;  
Якимова О.О. – заступник відповідального секретаря ПК, викладач кафедри монументального живопису;  
Шумський І.П. – декан факультету ОМіР;  
Кусько Г.Д. – декан факультету ДПМ;  
Шмагало Р.Т. – декан факультету ІТМ;  
Студницький Р.О. – декан факультету Дизайн;  
Кулешник Т.Я. – начальник відділу інформаційних технологій, викладач кафедри менеджменту мистецтва;  
Сидоренко В. І – старший викладач кафедри дизайну костюма;  
Гопаненко Ю.О. – уповноважена особа з питань прийняття та розгляду електронних заяв, адміністратор Єдиної державної бази з питань освіти (ЄДЕБО), інженер відділу інформаційних технологій;  
Смакова Л. – студентка 3-го курсу кафедри менеджменту мистецтва;  
Іськів М. – студентка 3-го курсу кафедри менеджменту мистецтва;

**Порядок денний:**

1. Затвердження результатів другого творчого конкурсу ОР «Бакалавр»

**І.СЛУХАЛИ:** Про результати другого творчого конкурсу ОР «Бакалавр»

**Одрехівський В.В.:** 24 липня вступники на ОР «Бакалавр» за спеціальностями 022 «Дизайн» та 023 «ОДР» склали 2-ий етап творчого конкурсу з рисунку та композиції. Члени предметних екзаменаційних комісій оцінили роботи вступників:

№	Спеціальність	Освітня програма	Творчий конкурс	Екзаменатори	Кількість вступників
1	022 Дизайн	Графічний дизайн	Рисунок	Фіголь О.М. Гарбуз Р.С. Скринник-Миська Д.М.	102
2		Дизайн середовища			34
3		Дизайн одягу (взуття)			12
4	023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація	Художнє дерево	Композиція	Голубець О.М. Лебідь-Коровай Л.М. Хорошко О.Є.	5
5		Художня кераміка			10
6		Художній метал			6
7		Художнє скло			10
8		Художнє ткацтво			5
9		Художній розпис тканин			7
10		Монументальний	Рисунок	Фіголь О.М.	15

		живопис		Гарбуз Р.С. Скринник- Миська Д.М.	
11		Мон.-дек. скульптура			7
12		Сакральне мистецтво			9
13		Реставрація творів м-ва			6
14		Актуальні мистецькі практики			10
				Всього - 238	

Прошу ознайомитись з результатами. Якщо немає зауважень, просимо проголосувати.

Результати голосування: «За» – одноголосно, «Проти» – немає, «Утрималося» – немає.

**1.УХВАЛИЛИ:** затвердити результати другого творчого конкурсу ОР «Бакалавр» з рисунку та композиції.

2. Затвердження результатів вступного випробування вступників в аспірантуру зі спеціальності (історія дизайну та історія мистецтва).

**2.СЛУХАЛИ:** Про результати першого вступного випробування вступників в аспірантуру зі спеціальності (історія дизайну та історія мистецтва).

**Єфімова А. В.:** 24 липня вступники в аспірантуру за спеціальностями 022 «Дизайн» та 023 «ОДР» склали вступні іспити зі спеціальності. Члени комісії оцінили роботи вступників. Просимо ознайомитись із результатами:

№	Спеціальність	Творчий конкурс	Екзаменатори	Кількість вступників
1.	022 Дизайн	Іспит зі спеціальності	Тканко З.О., Цимбала Л.І., Кравченко М. Я.	3
2.	023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація	Іспит зі спеціальності	Левкович Н. Я., Лупій С. П., Рибак З. О., Голубець О. М.	14

**2.УХВАЛИЛИ:** затвердити результати першого вступного випробування вступників в аспірантуру зі спеціальності (історія дизайну та історія мистецтва).

3. Надання дозволу абітурієнтці Дмитрик Вікторії Анатоліївні (ОР «Магістр», 028 Менеджмент СКД) на перенесення дати складання вступного іспиту з іноземної мови на підставі заяви абітурієнта.

**Ш.СЛУХАЛИ:** про надання дозволу абітурієнтці Дмитрик Вікторії Анатоліївні (ОР «Магістр», 028 Менеджмент СКД) на перенесення дати складання вступного іспиту з іноземної мови на підставі заяви абітурієнта.

**Єфімова А.В.:** Абітурієнтка Дмитрик Вікторія Анатоліївна подала документи для вступу до ЛНАМ для здобуття ступеню магістра за спеціальністю 028 «Менеджмент СКД» (освітня програма – менеджмент мистецтва) на денну і заочну форму навчання, звернулась з проханням перенести дату складання вступного іспиту з іноземної мови на інший день у зв'язку з сімейними обставинами. Екзаменатори погодились прийняти фахове вступне випробування 03 серпня 2018 року. Заява абітурієнта додається.

**Одрехівський В.В.** Пропоную дозволити абітурієнтці Дмитрик Вікторії Анатоліївні (ОР «Магістр», 028 Менеджмент СКД) скласти вступний іспит з іноземної мови 3 серпня 2018 року.

Результати голосування: «За» - одноголосно, «Проти», «Утримався» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** Дозволити абітурієнтці Дмитрик Вікторії Анатоліївні складати вступний іспит з іноземної мови 03 серпня 2018 року.

Голова ПК, ректор ЛНАМ



Одрехівський В. В.

Відповідальний секретар ПК

Єфімова А. В.